

BARCS és VIDÉKE

Társadalmi, szépirodalmi és közgazdasági hetilap.

Megjelenik hetenkint egyszer:
vasárnap.

Felolós szerkesztő és kiadó
Skríbanek Géza.

Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.
Nyílttér sora 40 fillér
Hirdetések nagyság szerint

Az igazi iparpártolás.

A magyar ipar pártolásáról beszélnek mindenfelé az országban. Gyűléseken, hírlapokban, magántársaságban mindenütt arról folyik a szó, hogy milyen jó volna: ha Magyarországnak is volna ipara.

Eddig is elég szó esett erről a témáról. Itt-ott fel is buzdultak, a magyar ipar azonban még most is csak kezdetleges állapotban van, mert az a pár ember, a ki a mozgató szerepet kezébe vette szegény emberek voltak, a nagy tőke mind kiment a külföldre és a külföldi gyáripár nagy produktuma, olcsóságával a szegény és általában a magyar iparos intelligenciája nem bírta sokáig a versenyt.

Mindezt azért nem volt képes a magyar ipar fejlődésnek indulni. A vagyonos osztály pénzének külföldre való importálása és a magyar iparos intelligenciája volt a mélyreható oka annak, hogy a magyar iparos nem tudott vagyonban terjeszkedni, gyárakat létesíteni. Ehhez a főbenjáró okokhoz osatlakozott még az is, hogy a magyar középosztály vakon követte a mágnás

osztályt, ki fiaiból jogászt, hivatalnokot nevelt s a kinek mód adatott ahhoz, hogy fiainak földet, pénzt adjon, az egy sem engedte fiait iparpályára, hanem gazdának nevelte, a hol szenvedelmesen tombolt a kártya, az asszony-szenvedély, a lóversenyezés, a nagy uri passzióknak sokszor észszerűtlen és indokolatlan költsége.

Most a válságideje alatt megdöbbenve látta a nemzet, hogy mennyi hivatalnok jelentkezett állás után. A hírlapok, maga a közvélemény mily erővel, mily dehoreshkáló szavakkal sietett megbélyegezni az embereket becsületérzésében és ha bár sokaknak számolnia kellett azzal, hogy a társaságok diszkvalifikálják őket, sokak nem meggyőződésből, nem hazafiságból, vagy azért vállaltak szerepet, mert azt vélték, hogy hazájuknak szolgálatot tesznek, hanem azért vállalkoztak, mert diplomával a kezükben más-kép nem tudtak érvényesülni.

Most, hogy vizsgákra készülnek fiaink, most a mikor újra megjelennek az iskolai évvégi értesítők és olvasni fogjuk az átlag emberek tanulmányainak vergődését, újból hangoztatnunk kell, hogy a magyar ipar fej-

lődésében az fontos gátló akadály: hogy nálunk annyian a hivatalnoki pályára tülekednek. De a mikor ezt konstatáljuk eszünkbe jut az a momentum: mely szintén a válságnak egy érdekes eszköze volt s ez: a tulipán mozgalom. Nem keressük a politikai okokat, mert azokkal nem is akarunk foglalkozni. Egy azonban bizonyos, hogy az ipari vállalatok felkarolására egy egész ország összetartó ereje szükséges és hogy eredményeket tudjon felmutatni, azt éppen a tulipán mozgalom mutatja.

Az iparpártolás eszméjének állandónak kell lenni és hogy állandó maradjon, a tőke pénzeseknek, a földes és mágnás uraknak ipari vállalatokat kell létesíteni, kiknek hegyi birtokain az ipari gyártáshoz szükséges természeti erők maguktól ingyen kínálkoznak.

Mihelyt az arisztokrácia azzal a valóságos demokratikus szeretettel nézi az iparpártolás eszméjét: hogy iparpártolásával a hazának, polgártársainak tesz szolgálatokat, az ipar fellendül; fel pedig azért, mert az emberek megtalálják egymást, nem keresnek ellentéteket egymásnak s

T Á R C Z A.

Kézfogó előtt.

Irta: Szabolcska Mihály.

Mosolyog még,
Mosolyog az őszi rózsá,
Lész virág még,
Lész virág a kézfogónkra.
Ha csak az ősz le nem tépi
Akkorás,
Holnapután ilyentájjig.

Legalább mi
Védjük meg a mi bokrunkat;
Kis angyalom,
Nyissuk ki az ablakunkat,
Nyissuk rájuk, s még a jövő
Éjszakára;
Hagyjuk nyitva utoljára!

Hogyha a mi
Édes álmunk borul rájuk:

Friss virágot
Hoz hajnalra minden áruk,
Sőt a melyik beteg is most:
Újra épül,
A mi szívünk melegétől.

Dalok.

I.

Rózsás kertben jártam
Sok virágot láttam,
Hej de egyet is letépni
De hogy is volt vágyam,

Kint a nagy világban,
Be kevés virág van.
Hogy ha egyet letéphetnék
Betelne a vágyam.

II.

Piros az én kezkenöm
Az én rózsám adta,
Piros az én rózsámnak
Piczike kis ajka
Csak az arca halovány
Mint a tearóza

Ha én megcsókolhatnám
Az is piros volna;

C.

Hideg tavasz.

Hideg ez a tavasz,
Kevés a fény,
Árnyak száladnak a
Rétek ölén.

Virágtalan díszben
Áll a határ,
Lész-e tavaszból
Valaha nyár? . . .

Nézem a borús
Felhős eget . . .
Valaki engem
Már nem szeret . . .

Lantos.

nem is a megkülönböztetések áldatlan harcainak szentelik az időt, hanem megkedveltetik a munkát, a mágnás osztály is látva a munka áldásait, ipari vállalatának szívesen adja a tőkét, mert annak kamatai jóval felül haladják a föld jövedelmét.

Az önálló vámterület előkészítésével új jövőt kell biztosítani az ország lakosságának. Fiaink kenyerét, már most kell biztosítani: mert hihető, hogy az új korszak új alakulását jelenti az iparnak is.

Az lesz az igazi ipar pártolás, ha az iparnak is ép, egész embert nevelünk. Ez a rendszer többet ér, mint a szónokló emberek rendszere, de azért a beszéd sem árt, mert mentől többet szólunk róla, annál jobban sietteti a cselekvést, az idő.

H I R E K

— A csokonyai tanítók gyűlése.

Lapunk múlt számában jelzett kath. tanító gyűlés f. hó 10-én Csokonyában megtartván, — arról beszámolva konstatáljuk, — hogy erősen kiemelkedik az eddigi gyűlések sorából úgy látogatottságára mint pedig munkássága révén. A gyűlés előtt a megjelentek a kör volt elnökéért bemutatott gyászmisét hallgatták meg, melyen Lengyel Géza vizvári tanító orgonált. Lengyel Géza orgonaszerezményeinek méltatására még fogunk időt és helyet szakítani, — már itt is jelezve azonban, — hogy nemcsak Somogy megyének, de talán az egész Dunántulnak legképzettebb orgonajátzóját hallottuk e misén. Mise után a kath. iskolában tartatott meg a tulajdonképeni gyűlés, — melyet a kör elnöke: Jonay Ágoston röviden megnyitván, rögtön meg is tette elnöki előterjesztését, melyek elintézése után a meg nem jelenhetett Egri Károly sárdi tanító hangulatos emlékeztetését olvasta fel Győrökös Józsefről, a kör nemrég elhunyt, érdemes elnökéről.

Utánna ifj. Sehapszon Géza tartotta előadását a nemzeti művészetéről, művészettörténeti argumentumokkal bizonyítván azon tételt, hogy minden jelentős művészetnek meg van a maga nemzeti karaktere, s hogy éppen a magyar iparművészet, melynek formái, színei még majdnem ismeretlenek, — van hivatva arra, hogy a dekadens nyugati művészetét tulszárnyalva, — hirt és gazdagságot biztosítson a nemzetnek. A nagy tetszéssel fogadott előadás után Varga Gyula béla-vári tanító a helyes írásról értekezett tartalmasan. Karbuczy László pálfalui tanító a veszprémi képviselői gyűlésről számolt be hűséges előadásban. A pénztár vizsgálattal ért véget a szép számmal összejött tanítók, és papok espereskerületi gyűlése, mely után 50 teritékű társasébred volt Pittner György kitűnő vendéglőjében.

— **Tanítók gyűlése.** E hó 7-én Kaposvárott a városház nagytermében tartotta évi rendes közgyűlését a „Somogy-megyei Ált. Tanító Egyesület.” Az igen érdekes és tartalmas tárgysor élénk figyelemmel tárgyalatván, a tisztikar —

élén az agilis Cságoly József elnökkel — újra megválasztatott. A gyűlés végén dr. Gulyás Ferencz kir. tanfelügyelő jelentette, hogy Kaposvár város a tanítók által a tanuló gyermekeik részére emelendő internatusnak ingyen helyet ad. Méltó lett a szép város n. é. tanácsához! A gyűlés után 150 teritékű társas ebéd volt a „Ferencz József”-szállóban. A 3 fogásból álló ebéd 3 K., — ihatatlan borával — igen drága volt.

— **Kaposvári diákok Barcon.** E hó 8-án tanulmány utjuk közben mintegy 22 gimnázista tanuló volt nálunk Barcon két tanárral. Valkó Gyula körjegyző kaulauzólása mellett megtekintették Barcs nevezetességeit; ugyint a dohánybevaltó hivatalt, belcsai szeszgyárt, Drávát a leszámító bankkal, stb. Ugy hisszük, hogy községünk néhol városias része, mint Barcstelep, kellemes benyomást nyújthatott nekik. De másban nem dicsekedhetünk, amire mint határszéli községnek szüksége lenne. Tudják-e, hogy közel 7 ezer lakost számláló — kis községünkben — egy középiskolánk sincs, reál, polgári, vagy algimnázium, sőt elemi iskolánk sincs államosítva.

— **Sztrájkoló munkások.** Barcon, e hó 9-én a Barcsi leszámító és Pénzváltóbank napszámba dolgozó munkásai mintegy 60-an kiléptek, mert több munkabért akarnak. Ugyanis naponta 3 koronát. Eddig napi 2 K. 60 f.-t kaptak. Munkaidő reggel 6 órától este 7 óráig volt, a munkaidőt ezután is megtartják csak napi 3 K. bérük legyen. Ha ezen követelésüknek eleget nem tesznek, úgy hétfőn az összes aceord munkások is befogják a munkát szüntetni. A gondnokság intézkedett, hogy a sztrájk tovább terjedésének elejét vegye.

— **A barcstelepi árok.** Ugyancsak nevezetesen a Barcstelepen végighuzódó mély árok, nemcsak a tavaszi és nyári éjjeleken csillogó lidérczfényű bogarakról, melyet már megénekelünk, de veszedelmes mélységéről is. Mert ha oda valaki beleesik, pláne lovastól és kocsistól, hálát adhat az Istennek, ha épen kerülnek ki belőle. Csak a napokban történt ily eset, nevezetesen hétfőn, e hó 7-én reggel, hogy egy kálmáncsai atyafi tüzesvérű lovával és kocsijával úgy bele zuhant az árokba, hogy alig tudott belőle több ember segítségével kijönni.

— **A visontai műkedvelő ifjuság,** a szomszéd Csokonya község hazafias vállalatának támogatása ezéjjából, a múlt vasárnap délután Csokonyában nagy hatással adta elő a „Piros bugyeláris” című népszínművet. A tiszta jövedelem mintegy 30 koronára megy. Méltó elismerés és köszönet illeti meg a fáradozó s áldozatkész műkedvelőket és a szép számban megjelent közönséget.

— **A közönség köréből.** Egy uri ember a napokban azzal a panaszszal állott be hozzánk, hogy ha a reggeli sétáit teszi, különösen Barcstelepen, az ablakokból a szobaleányok a portörölő rongyot az ablakon át az utcára rázzák a járó-kelő legnagyobb bosszuságára. Ezért a megbotránkoztató tettért, a mit a törvény is tilt, fölkel jelenteni a poros rongyos kirázókra s majd elmegy a kedvük e rossz szokásoktól.

— **Majális.** A Rinyaujlaki Tüzoltók, 1906. évi május hó 20-án saját pénztára javára a Fusch-féle vendéglőben majálist rendez. Kezdeté délután 3 órakor.

— **Dalestély.** Klémens Béla, a milanoi Scala-színház és a mannheimi udv. opera volt első tenoristája, május 12-én, szombaton este a barcsi társaskör nagytermében, Lukács Hedvig kisasszony szíves közreműködésével hangversenyt rendez a következő műsorral: 1. Romanzza Aida operából Verditől. 2. Aria Bajazzó operából Leoncavallótól. 3. a) „Am Meer” Schubertől. b) Egy királylányról álmodék Laszkytól. 4. Nagy Aria a „Zsidónő” operából Halewytől. 5. Magyar népdalok. 10 percsi szünet. 6. Romanzza L' Elisir d' Amore operából Donizettitől. 7. Oh drága nőcském Rip Rip-ből. 8. Hattyudal Lohengrinből Wágnertől. 9. Sziliana a parasztbecsület operából Mascagnitől. 10. Musica Proibita (Eltiltott ének. Gastaldontól. Kezdeté este fél 9 órakor. A tiszta jövedelem 10 százaléka a barcsi kórház javára fordítatik. Belépődíj: számozott ülőhely 2 K., állóhely 1 K.

— **A József kir. szanatorium egyesület,** mely lankadást nem ismerő buzgalommal fárad a szegénysorsu tüdőbeteg érdekeiben, — a jövő hó 10-én tartja évi közgyűlését. A közgyűlésre fölutazó tagok úgy az államvasutak, mint a déli vasutak igazgatóságától engedélyezett kedvezményes áru jeggyel utazhatnak föl a fővárosba. Az évi közgyűlésén nemcsak a száz beteg gyógyítására épült szanatoriumról tesznek jelentést, hanem egy új szanatorium, illetve diszszanatorium építése érdekében fognak előterjesztést tenni. Az egyesület ezekből hihetőleg serényen fogott feladatának végzéséhez és ebben természetesen hogy a társadalomnak mind nagyobb támogatása szükséges. Nem győzzük eléggé emlegetni, hogy a tüdőbetegség nemzeti veszedelem s az oly hazafi szívünknek felemelő tulipánvirágzás idején sem szabad róla megfeledkezni. Magyar uriaszonyok! A népmentés nagy munkája kéri gyöngéd szívük rokonszenvét, szeretetét, kérjük ajánldokozzák meg gazdag, érző szívükkel ezt az emberbaráti szép akciózt.

— **Boldogító örökségek.** X. Károly 27 éves városi hivatalnok volt, mikor váratlanul nagy örökség birtokába jutott. Ugyanekkor egy barátja utolsó óráit élte és a gazdag örökösötől a következő szavakkal bucsuzott: „Tudod, hogy leány-nővérem szegényen marad hátra. Reád bízom őt!” s miután barátjának szavát adta, hogy K. Lujzáról minden tekintetben gondoskodik, barátja nyugodtan lehunyta szemét. Károly magával vitte a 17 éves leányt legénylakásába, ahol társalgónőjével külön lakosztályokat rendezett be részére. A szép leány és a gazdag fiatal ember meglegedésben éltek együtt, mintha testvérek lettek volna és a vonzalom már szerelemmé változott mindkettőben, anélkül, hogy egymásnak ezt elárulták volna. X. Károly nem akart visszaélni helyzetével, Lujza pedig szegény volt s nem is mert arról álmodni, hogy Károly valaha elveszi feleségül. Egy napon Lujza ebéd után elmerült az ujságolvasásba és egyszerre felkapta az ujságot,

kiterítette az asztalon s hangosan felsikoltott: „Károly! a sorsjegy, melyet Török bankházában vásárolt nekem, megnyerte a 600,000 koronát. Most már nincs akadályja annak, hogy egymásé legyünk” és szenvedélyesen átölelte boldog barátját. „Való hát... Teljesen... egészen örököltelek?” kérde Károly. „És én,” válaszolt a leány csengő hangon, „nem a sorsjátékon nyertelek-e meg?” Ninos most boldogabb pár e világon.

— **Döntés előtt!** Mai számunk Dörge Közlönyének egy külön kiadását tartalmazza. Tisztelt olvasóinknak ajánljuk sorsjegyeiket ezen a szerencsétől különösen kedvelt bankházban beszerezni, mely központját május 1-én Kossuth-Lajos utca 4. sz. alá helyezte át. Egész Budapest ott vásárolja sorsjegyét, mert az ismert közmondás: „Uj ház, új szerencse.” Általános a vélemény, hogy a 18-ik sorsjáték nagy nyereményei a Dörge Frigyes bankház t. vevőinek jut osztályrészül. Csak a ki azonnal rendel, számíthat még egy Dörge-féle szerencse szám megkapására.

Hirdetések.

VASUTI MENETREND.

Barosra érkezik:

Pécsről	délelőtt	10 óra	58 perc
"	délután	4	46 "
"	este	9	14 "
Kanizsáról	délelőtt	7	11 "
"	délután	5	15 "
"	este	8	12 "
Pakráczról	délelőtt	10	53 "
"	este	8	05 "
Somogy-Szobbról	délben	12	30 "
"	este	8	15 "
Kaposvárról	délelőtt	8	02 "
"	este	7	40 "

Barosról indul:

Pécsre	reggel	8 óra	10 perc
"	délután	1	20 "
"	délután	5	30 "
Kanizsára	reggel	3	30 "
"	délelőtt	8	40 "
"	délelőtt	11	10 "
"	este	9	50 "
Pakráczra	délelőtt	8	10 "
"	este	5	30 "
Somogy-Szobbra	reggel	3	40 "
"	délután	1	30 "
Kaposvárra	reggel	3	54 "
"	este	5	34 "

A Szlatina felé közlekedő motorvonat indul

	reggel	2 óra	30 perc
	délelőtt	11	50 "
érkezik	reggel	7	59 "
	este	9	20 "

Kakao és oroszlánok kedvelők figyelmébe:
Hoff János-féle

Kandol-Kakao

a legcsebbel is elvárhatatlan, azért is könnyen emészthető, csak sem okoz székrekedést, mindannyival is a szem is mellett kiválóan élcső.

Valódi országi
Hoff János
nével és az oroszlan-
védjeggyel.

Osomagok 1/2 kgr. 60 fillér
1/4 " 30 "

Mindenütt kapható.

Legjobb órák, legfinomabb ezüst és arany uri és női láncok, gyűrűk, fülbevalók, mindennemű ékszerek, ezüst és chinaezüst evőeszközök és disztárgyak, mindenféle optikai tárgyak, orvosi-lag felülvizsgált szemüvegek, a legjobb kristály-üvegekből orvosi recept szerint a legjutányosabban és legmegbízhatóbban szerezhetők be

Fischer és Polgár

ékszerész és látszerész üzletében.

Pécs, Takarékpénztári palota.

Ugyanott kaphatók fényképező gépek és kellékek eredeti gyári árban.

7-10

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy eddigi társamtól, **Lowrencsics Ferencz** urtól különválva, — **Baroson,** — a **Tarnóczai-utczában 18.** szám alatti üzletemet saját nevem alatt tovább folytatom, hol minden a szakmámba vágó s általam készített tárgyak u. m. **agyag-kályhák** többféle színben **házdizsitmények** különböző alakban, valamint **görbe cserepek** kétféle minőségben, továbbá **kerti vázák** és **virágállványok,** **ravátli dizsitmények,** **cserepedények** s több e féle tárgyak állandóan és jutányos áron kaphatók

Kályha állításokat és javításokat jutányos áron elfogadok.

A n. é. közönség szives pártfogását kéri

Petrétei József,

agyag-kályha és edény készítő.

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDÉSI ANYAGA.



MAGYARORSZÁGI KÖZPONT:
ETERNIT MŰVEK HATSCHÉK LAJOS
BUDAPEST VI. ANDRÁSSY-ÚT 33.



Kiss
szerencsége
Nagy!

Ki még eddig soha szerencsekísérletet nem tett az osztálysorsjátékban,

vegyen egy szerencsesorsjegyet
KISS bankházában, mert

KISS szerencsége NAGY!

Kinek még eddig az osztálysorsjátékban eredménye nem volt, tegyen kísérletet
KISS bankházában, mert

KISS szerencsége NAGY!

Több ezer fél nyert a lefolyt sorsjátékban nagyobb nyereményeket

KISS bankházában

Az eddigi huzásoknál szerencsénk volt már számos nagy nyereményen kívül háromszor a jutalmat

600.000 K.-t 1,800.000

s a legnagyobb főnyereményt

400.000 K.-t 400.000

Összesen 2.200,000
4 sorsjegyre

kor. igen tisztelt vevőinknek kifizetni. Minden egyes huzás után közzéteszük a legnagyobb budapesti hírlapokban a nálunk nyert sorsjegyek jege zékét, úgy, hogy mindenki meggyőződhetik, miszerint a mi t. vevőinknek különösen kedvez a szerencse.

Kihuzott nyeremények azonnal kifizettetnek

Kísérlelje meg szerencséjét
KISS bankházában, mert

KISS szerencsége NAGY!

A XVIII. sorsjáték I-ső osztályának huzása
f. é. május 23. és 25. lesz.

Az I-ső osztályu sorsjegyek árai:
Egy nyolczad K. 1.50 | Egy fél 6 K
Egy negyed „ 3.— | Egy egész . . . 12 „

Kiss Károly és Társa

a magy. királyi szabadalmazott osztály-
sorsjáték főelárusító helye

Központi iroda Budapest:
V., Kossuth-Lajos-utca 13.

Fiók-üzletek: VI., Váci-körut 5., VII.,
Erzsébet-körut 22. VIII., József-körut 78.

Kovács szerszámok

jó karban levők, jutányos áron
eladók. Bővebb megtudható

özv. **Varga Ferencznénél**
Barcsan, Országut-utca.

Török a szerencse kovácsa!

Felülmulhatatlan az a szerencse, mely bankházunknak kedvez. Rövid idő alatt **25 millió** koronánál több nyereményt fizettünk ki nagyrabecsült vevőinknek; ezek között a **két leg-nagyobb** nyereményt, és pedig:

kétszer a nagy jutalmat, a 600.000 koronás főnyereményt,
a legnagyobb 4,00.000 koronás főnyereményt,

továbbá 5 á 100.000, 3 á 90.000, 2 á 800.000, 3 á 70.000, 3 á 60.000, több 50.000 40.000, 30.000, 25.000, 20.000, 15.000 és ezeken kívül számtalan 10.000, 5.000 3.000, 2.000, 1.000, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet.

A most kezdődő 18-ik új magyar osztálysorsjátékban
125.000 sorsjegyre 62.500 pénznyeremény jut

és összesen **16 millió 457.000 korona** hatalmas összeget sorsolnak ki.

Rendelje meg a neve mellett álló szerencseszámot!

Sok pénz széppé varázsolja az életet! Talán meglepr a ferj a feleséget vagy az asszony az urát a neve mellett álló sorsjegy megvétele által egy főnyeremény-nyel. A véletlen nagy szerepet játszik az életben és könnyen meglehet, hogy éppen egy szerencsés véletlen folytán a neve mellett számot eltalálta, melyre egy nagy nyeremény jut.

Adám, Adél	4040	Dezso, Erzsébet	6411	Iván, Jolán	12305	Ottó, Melánia	20441
Adolár, Agnes	6814	Ede, Eszter	9866	Jakab, Józsa	20284	Ódón, Narcisiz	20989
Adolf, Agota	9007	Elek, Etel	19821	János, Judith	20983	Pál, Neszti	24236
Agoston, Amália	19162	Elemér, Flóra	20589	Jenő, Juliska	24208	Péter, Olga	24277
Aladár, Anna	20445	Emil, Franciska	22032	József, Karolin	24265	Pista, Paula	28876
Albert, Anatólia	21619	Endre, Frida	24252	Kálmán, Katalin	28874	Richard, Pelagio	32715
Aliréd, Apollonia	24215	Ernő, Genovéva	24363	Károly, Katalin	29684	Robert, Petronella	35640
Akos, Aranka	24285	Perene, Gertrud	29638	Kornél, Klára	35818	Rudolf, Piroška	37411
Ambrus, Berta	24881	Frigyes, Gabriella	34938	Kristóf, Klóttid	36825	Salamon, Regina	38164
András, Blanka	34352	Fülöp, Gizella	36779	Lajos, Kornélia	38138	Samu, Rózika	38238
Anna, Borbala	36451	Gábor, Hedvig	38118	László, Krisztina	38226	Sándor, Rosália	41921
Arnold, Boriska	37424	Gáspár, Heléna	38173	Leó, Kunigunda	41919	Simon, Sári	83891
Arpad, Betli	38169	Gergely, Henriett	41795	Lipót, Laura	64204	Tamás, Sarolta	84769
Arthur, Bella	41794	Géza, Hermina	51398	Lorinc, Lenke	84788	Tibor, Szeréna	86049
Aurel, Brigitta	41938	Gusztáv, Hilda	84702	Manó, Leónia	86014	Tihár, Theodora	92773
Attila, Cecília	84309	György, Ibolyka	84780	Márkus, Lidia	90870	Tivadar, Teréz	123503
Balázs, Cornelia	84773	Gyula, Iduska	89219	Márton, Lina	101939	Tóbiás, Terus	123504
Balint, Dóra	86065	Henrik, Ilona	101914	Mátyás, Ludmilla	123502	Vendel, Valéria	123508
Barnabás, Dorottya	101404	Hermann, Ilma	123501	Mihály, Luiza	123507	Viktor, Veronika	123516
Béla, Cecília	106999	Hugó, Ilka	123506	Miklós, Magdolna	123519	Vilmos, Viktória	123520
Benedek, Eufemia	123505	Ignác, Irén	123546	Miksa, Malvin	123514	Vince, Vilma	123518
Bernát, Emma	123509	Illés, Irma	123510	Mór, Margit	123515	Zoltán, Zsófia	123521
Dániel, Ernesztin	123513	Imre, Izabella	123511	Nándor, Mária	5483	Zsigmond, Zsuzsanna	123522
David, Eva	123517	István, Janka	8512	Orbán, Mártha	8826		
Denes, Evelin	5637	Izidor, Johanna	8602	Oszkár, Matild	12314		

Legnagyobb nyeremény esetleg 1.000.000 korona;

továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyeremény 400.000, 1 á 200.000, 2 á 100.000, 2 á 90.000, 2 á 80.000, 2 á 70.000, 2 á 60.000, 1 á 50.000, 3 á 40.000, 3 á 30.000, 6 á 25.000, 9 á 20.000, 13 á 15.000, 44 á 10.000 korona és még sok egyéb nyeremény.

Az I. osztályu sorsjegyek tervszerű árai:

¹/₈ eredeti sorsjegy frt. —.75. vagy K. 1.50; ¹/₄ eredeti sorsjegy frt. 1.50 vagy 3 K.
¹/₂ „ „ 3. — „ „ 6.—; ¹/₁ „ „ 6.— „ 12 „

A sorsjegyeket utánvétellel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

f. é. május hó 28-ig

hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfognak.

Török A. és Tsa

Sürgőnyezim: **bankháza, BUDAPESTEN.** Sürgőnyezim: Törökék, Budapest.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték üzlete.

Főáruházi osztálysorsjáték üzletei:

Központ: Teréz-körut 46/a. I. fiók: Váci-körut 4/a
II. fiók: Múzeum-körut 11/a.